



WODOCIĄGI KIELECKIE Sp. z o.o.

ul. Krakowska 64, 25-701 Kielce

tel.: +48 41 36 531 00; fax: +48 41 34 552 20;

e-mail: wodkiel@wod-kiel.com.pl

REGON 290856791

NIP 959 116 49 32

Sąd Rejonowy w Kielcach X Wydział Gospodarczy KRS 0000147680

Kapitał zakładowy: 56 839 992 zł

Kielce, 19.01.2024r.

ODPOWIEDŹ NA PYTANIE Z DNIA 16.01.2024r.

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na realizację zamówienia pn.: „**Migracja systemu sterowania i wizualizacji SCADA do najnowszej wersji Siemens PCS7**”.

Znak sprawy: KML - 25/2023 (ID 861088)

Zamawiający „Wodociągi Kieleckie” Sp. z o.o. informuje, iż w dniu 16.01.2024r. wpłynęło następujące pytanie do treści SIWZ cyt.:

Pytanie nr 1

Pytanie dotyczy warunków udziału w postępowaniu wymienionych w rozdziale IV, punkcie 1.3, podpunkcie d) dotyczącym zdolności technicznej lub zawodowej.

Podpunkt 2 zawiera informacje, o wymaganym zespole składającym się z min. 3 osób posiadających następujące certyfikaty:

- a) co najmniej dwie osoby posiadające certyfikaty Process Control System SIMATIC PCS7
- b) co najmniej jedną osobę posiadającą certyfikat WinCC Flexible lub WinCC TIA
- c) co najmniej jedną osobę posiadającą certyfikat sieci Profibus DP/PA
- d) co najmniej jedną osobę posiadającą certyfikat Simatic serii: S7-300 oraz S7-400

Jakiego rodzaju certyfikaty są wymagane? Czy certyfikaty programów partnerskich SIEMENS (Solution Partners – Factory Automation oraz Process Control System PCS7) które kompetencyjnie pokrywają wymienione wymagania będą akceptowalne?

Czy oczekiwane są certyfikaty odbycia szkoleń w firmach trzecich w wymienionych zagadnieniach?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje: iż Wykonawca winien przedstawić certyfikaty, z których jednoznacznie będzie wynikało, iż pokrywają się kompetencyjnie z wymaganiami Zamawiającego zawartymi w rozdziale IV pkt 1.3 SIWZ.

Certyfikaty programów partnerskich SIEMENS (Solution Partners – Factory Automation oraz Process Control System PCS7) - o ile kompetencyjnie pokrywają się z wymienionymi w pkt jw. wymaganiami - będą akceptowalne.

Z certyfikatu lub zaświadczenia wydanego przez firmy trzecie / centrum szkoleniowe musi jednoznacznie wynikać, iż zakres szkolenia obejmował wymagany przez Zamawiającego zakres, o którym mowa w IV pkt 1.3 SIWZ.

PEŁNOMOCNIK ZARZĄDU
DYREKTOR

ds. Techniczno-eksploatacyjnych

mgr inż. Danuta Brymerska